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                                                                     VERBALE N° 17/2023

SEDUTA DEL 30 MARZO 2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2023 (duemilaventitré) il giorno 30 (trenta) del mese di marzo, la Commissione 5 è 

convocata alle ore 10.30 in sede consultiva ( art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale) in 

modalità telematica, secondo quanto previsto del dispongo del Presidente del Consiglio Comunale 

prot. n.109985 del 31 Marzo 2022 con il seguente ordine dei lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame ed espressione di parere sulla Mozione 237/23 Oggetto: “Conferimento del Fiorino d’Oro

alla  Scuola  Cani  Salvataggio  Firenze”  proponenti:  Leonardo  Calistri,  Alessandra  Innocenti,

Francesco Pastorelli, Laura Sparavigna, Franco Nutini;

� Approvazione verbali sedute precedenti;

� Varie ed eventuali.

Alle ore 10.30 sono presenti le/i consigliere/i Fabio Giorgetti, Roberto De Blasi, Alessandro Draghi, Barbara 

Felleca, Mirco Rufilli, Luca Santarelli, Leonardo Calistri in sostituzione di Massimo Fratini.

Il Presidente Fabio Giorgetti accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE FABIO GIORGETTI

VICEPRESIDENTE FEDERICO BUSSOLIN

COMPONENTE ANTONELLA BUNDU

COMPONENTE STEFANO DI PUCCIO

COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE FRANCESCO PASTORELLI

COMPONENTE MIRCO RUFILLI

COMPONENTE LUCA SANTARELLI

  

e apre la seduta alle ore 10.35 essendo presente il numero legale.

E’ presente per la segreteria della Commissione V Maurizio Sestini.

E’ presente per la trasmissione della diretta streaming sul canale youtube Valter Cozzi.
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Il Presidente Giorgetti inizia salutando i presenti e ringraziando i proponenti della Mozione all’ordine dei 

lavori odierno per l’interessante richiesta quindi, dopo aver informato i componenti che sono presenti sulla 

chat della riunione i verbali da approvare, passa la parola per l’illustrazione al Consigliere Pastorelli essendo 

sia componente della Commissione che uno dei proponenti.

Alle ore 10.42 si collega il Consigliere Roberto De Blasi.

Il Consigliere inizia il proprio intervento ricordando come il primo proponente sia il Consigliere Leonardo 

Calistri che, per impegni inderogabili, non può essere presente.

Continua il proprio intervento ricordando l’importante associazione a cui si vuole riconoscere il Fiorino 

d’Oro della Città di Firenze, associazione che è impegnata in più fronti in numerose spiagge toscane ed ita-

liane, non solo con molti salvataggi certificati ma anche per il ritrovamento di persone, soprattutto bambini, 

che si perdono nelle nostre spiagge, dando un senso anche di sicurezza ai bagnanti.

La Scuola Cani da Salvataggio di Firenze esiste grazie ad una rete di volontariato e protezione civile, preme 

comunque ricordare che qualsiasi cittadino che sostiene di possedere un amico a quattro zampe che possa es-

sere in grado di svolgere questa mansione di salvataggio, può prendere parte ai corsi della scuola.

Continua a produrre informazioni importanti sulla storia e sulle attività della scuola prima di mettersi a di-

sposizione della Commissione per eventuali altri approfondimenti.

Il Presidente Giorgetti ringrazia per l’illustrazione e passa la parola per il primo intervento al Vicepresidente 

Bussolin che oltre a produrre la propria dichiarazione di voto positivo chiede di sottoscrivere l’atto.

Stessa richiesta viene proposta anche dal Consigliere Santarelli.

Il Consigliere Pastorelli informa che per la sottoscrizione è necessaria l’autorizzazione del primo proponente 

Consigliere Calistri quindi contatterà in tempo reale il proponente per avvisarlo della richiesta, nel frattempo 

propone l’idea di interpellare tutti i componenti per valutare di far diventare la mozione un atto di commis-

sione.

Il Consigliere Di Puccio afferma di aver fatto un passaggio con il primo proponente che autorizza, in caso di 

voto favorevole di tutti i commissari, a far diventare l’atto di Commissione.

Il Presidente Giorgetti specifica quali siano le norme del regolamento per far diventare un atto di Commis-

sione quindi si procede sia ad interpellare i componenti della commissione che danno tutti il parere favorevo-

le, dopodiché viene effettuato un passaggio per le vie brevi con i firmatari della Mozione.

Una volta avuto anche la loro autorizzazione il Presidente Giorgetti mette in votazione la Mozione 237/23 e 

la Commissione si esprime come segue:

Mozione 237/23 oggetto: Conferimento del Fiorino d’Oro alla Scuola Cani Salvataggio Firenze. 

PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI
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Voti Favorevoli n.10: Giorgetti, Bussolin, Bundu, De Blasi, Di Puccio, Draghi, Fratini, Pastorelli, Rufilli,

Santarelli.

* la mozione presentata originariamente dai Consiglieri Leonardo Calistri, Alessandra In-

nocenti, Francesco Pastorelli, Laura Sparavigna, Franco Nutini, è fatta propria dalla Com-

missione 5.

Finita la procedura relativa alla Mozione il Presidente Giorgetti saluta e ringrazia i presenti quindi, dando per

approvati i verbali messi a disposizione dalla segreteria, termina la seduta alle ore 11.00.

 Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE FABIO GIORGETTI

VICEPRESIDENTE FEDERICO BUSSOLIN

COMPONENTE ANTONELLA BUNDU

COMPONENTE STEFANO DI PUCCIO

COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE FRANCESCO PASTORELLI

COMPONENTE MIRCO RUFILLI

COMPONENTE LUCA SANTARELLI

COMPONENTE ROBERTO DE BLASI

 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 4 maggio 2023

     Il Segretario                                                                                      Il Presidente

       Maurizio Sestini                                                                                Fabio Giorgetti

                                                                                                     


